Ypok anredbpbl B 9 knacce

[TOCTPOEHWE ' PAOUKA
KBAOPATUNYHOW OYHKL] "~ 81 f

Yuntenb matematmku Kpbikosa O.I1.,
MBOY r.Kepuun PK «LLlkona-MT/1»



[ToBTOPUM?

HasoBuTe KoopanHaTbl BEpLUMH napabon, ocb
CUMMETPUN.
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CdopmynupyuTte npasuna NOCTPOEHUSA

rpadouKoB PYHKUMIA y=ax? + n, y=a(x-m)? y=a
(x-m)*+n. |
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YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE
y=(x-57+2 H

y=2(x+4)° H

y=(x-1)"-1 W

y=—(x+1)" H







[MAOEHVE BACKETBOJIbHOIO MAYA




[MAPABONTMYECKUN ®OHTAH




BEVBJTIMOTEKA C KPbILWWEW B POPME
[TAPABOIJ1bl B HOPBEI A

SETECTOTER
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[MAPABOJIMHECKAA COJIHEYHAA
AJIEKTPOCTAHUUA B KAJIMOOPHUN, CLLUA
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BPALLAOWNCA COCYL C
XNOKOCTbIO




TEMA YPOKﬁ'
OCTpOeHue rpacduka
KBagpaTU4HOU (PyHKLUN

LIEN YPOKA:

[TOBTOPUTbL aNnropuTM NOCTPOEHUSA
rpacdomka KBagpaTuiHon PyHKUUMN,
T. €. (PYHKLUUM BUAA

y = ax +bx+c.
OTpabaTtbiBaTb HaBbIKU
nocTtpoeHus rpadpmkKkoB
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AITTOPUTM NOCTPOEHUA ' PAOUKA
KBAOPATUYHOW ®YHKLINA

y = ax’+bx+c, onpedenums eud epaguka u
HaripaesrneHue semeedl.

Ornpeodenume KOOpOUHambl 8epUWUHbI
napaborbl: xo =-b/2a; Yo =Yy(xo),
ommMemume ee 8 KoopouHamHou ryocKkocmu,
rposecmu oCb cumMmempuul.

Haumu moyku nepecevyeHus ¢ ocsamu OX u
0)%

CoeduHUMb ommMeYeHHbIe MOYKU.
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[ padukomM QyHKIMU SBIISIETCA
napa0osa, BETBU KOTOPOU
HaIpaBJICHbI BBEPX.

KoopanHaTtsl BEPIUHBI:

x0 = -b/2a = -(-4)/2 = 2;

yo=y(2) =2°- 42 — 2= 6.

OX (y=0): x* —4x -2 =0
D=16-4(-2)=24
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CAMOCTOATEJNIbHAA PABOTA!

y=x"4+6x—7

y=—x"—-5x+6

MOnoAaLU
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CBOWCTBA KBAOPATNYHOW
OYHKUINA

1. ObnacTtb onpegenennsa D(y) — Bce yncna.

2. Obnactb 3Ha4yeHun E(y): [yo; +=) npn a>0,
(-e0; yo] npwn a<0.

3. NpomexyTkn Bo3pacTtaHus u ybbiBaHUS (PYHKLUWN:




OOMALLIHEE SAOAHUE :

y=-x"—9x+10
6 5
N
y=-x"—-10x-9
y=x"4+6x—8




UTOI' YPOKA

CdopmMynmpymnTte anropntm NnoCcTpPoeHus
rpadpunka KeBagpaTtudHOU YHKLUN.

B yem ncnbiTbiBanu TpyaHOCTN?
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OPEBHAA KUWTANCKAA MYOPOCTb

CKAXNN MHE - N A 3ABYLY,
[TOKAXX MHE - U A SATTOMHIO,
BOBJNEKN MEHSA - U A NMOMY




